

«ГУДОК»

г. Москва

18 МАР 1987

«Корчагинские судьбы» — так называется новая выставка, открывшаяся в Государственном музее Николая Островского, посвященная XX съезду ВЛКСМ.

Ее герои — люди нелегких, поистине корчагинских судеб: человек-легенда, Герой Советского Союза, бывший летчик Алексей Маресьев, директор Института микрохирургии глаза, член-корреспондент АМН СССР Святослав Федоров, скульптор Лина По, неоднократный чемпион мира по тяжелой атлетике, писатель Юрий Власов, чешская пианистка Вера Коубкова и многие, многие другие.

У каждого из них судьба сложилась по-своему, но объ-

единяет их сила человеческого духа, вера в себя. Эти люди смогли превозмочь все то, что взвалила на них жизнь, нашли в себе силы и остались в строю...

В советском искусстве творчество Лины По представляет собой исключительное явление. Перед ней открывалась прекрасная творческая перспектива балерины, хореографа, балетмейстера.

Беда пришла внезапно. Потеря зрения и частичный паралич серьезно и навсегда ос-

ложнили жизнь. Но усилием воли, мужественно и терпеливо Лина По преодолела безысходность своего положения. Ее искусством восхищались И. Грабарь, С. Маршак, С. Коненков.

Выставка «Корчагинские судьбы» — это не только живой рассказ о мужестве сильных духом, это призыв к действию, стремление возбудить творческую активность, желание быть полезным людям, Родине, миру.

Д. ХИТАРОВ.

ВЫСТАВКИ

Корчагинские судьбы